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GRADSKO VIJEĆE 
                Vijećnicima  
      - s v i m a - 

 
PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, traži se 
 
 Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) je na 6. sjednici 
Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 4. prosinca 2017. godine postavila vijećničko pitanje 
kako će Grad Labin u rokovima koje propisuje Zakon o zaštiti životinja izgraditi skloništa (do 
31.12.2018.), gdje i kako će na području Grada Labina mikročipirati sve pse do 30.6.2018. 
godine. 
  
ODGOVOR: 
 

Poštovana, 
Zakon o zaštiti životinja („Narodne novine broj 102/17“) stupio na snagu 26. listopada 

2017. godine, te cilj ovog Zakona je povećanje svijesti o potrebi zaštite životinja. Zakon 
nameće brojne obveze jedinicama lokalne samouprave, kao i prekršajne odredbe koje se 
primjenjuju u slučaju da jedinica lokalne samouprave u roku propisanom Zakonom ne ispuni 
neku od obveza iz Zakona. Obveze koje Zakon propisuje jedinicama lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, između ostalih su da jedinice lokalne samouprave organiziraju i 
financiraju poslove sakupljanja napuštenih ili izgubljenih životinja, da se na području svake 
jedinice područne (regionalne) samouprave mora osnovati najmanje jedno sklonište u kojem 
je osigurano najmanje 50 smještajnih mjesta za životinje, da su sve jedinice lokalne 
samouprave obvezne sudjelovati u financiranju osnivanja i rada skloništa, da  se skloništa u 
skladu propisanim ovim Zakonom (članak 62. stavak 2.) moraju osnovati najkasnije do 31. 
prosinca 2018. godine. Sukladno navedenom zakonu do 30. lipnja 2018. godine mora se 
provesti nadzor provedbe mikro čipiranja pasa i to ne svih već onih koji nisu upisani u upisnik 
kućnih ljubimaca, a Grad Labin u tom pogledu želi najprije preventivno djelovati, a ne odmah 
represivno, tako da će se najprije provesti edukacija vlasnika životinja, potom slijedi bar 
jedan nadzor kojeg će provesti komunalni redar koji ima ovlast da uđe u prostorije u kojima 
se drže kućni ljubimci i da očita mikro čip, te eventualno poduzme daljnje korake predviđene 
u Zakonu. 

S  poštovanjem, 
               GRADONAČELNIK 
                            Valter Glavičić v.r.  
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